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Ata da 53ª (Quinquagésima Terceira) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de 
dois mil e dezenove, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 
Cariacica, em 04 de setembro de 2019. Às quinze horas e um minuto do dia quatro de 
setembro de dois mil e dezenove, no Plenário Vicente Santório Fantini, situado na BR 
262, KM 3,5, em Campo Grande, Cariacica/ES, sob a Presidência do Vereador César 
Lucas, 1º Secretário o Vereador Edgar do Esporte e 2º Secretário ad hoc o Vereador 
Lelo Couto. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e abertura dos 
trabalhos com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo, Ângelo Cesar Lucas, 
Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira de Souza, Ilma Chrizóstomo 
Siqueira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, Jorge da Rocha Cardoso, 
Karlo Aurélio Vieira do Couto, Léo Alexandre Coutinho de Almeida, Renato 
Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sérgio Camilo Gomes, Welington Silva e 
Wellinghton Nascimento de Lima. Registrou-se as ausências dos Vereadores André 
Monteiro Lopes, Joel da Costa e Wander Caldeira Portilho, justificadas pelo senhor 
Presidente. Havendo quórum o senhor Presidente declarou aberta a sessão em nome 
de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: Tito 1,15. O 
Vereador Broinha solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Mário 
Andrade. Neste momento assumiu a Presidência a Vereadora Ilma Chrizóstomo. Em 
seguida foi solicitada a leitura do expediente do dia que constou de: Projeto de Lei 
Legislativo n.º 128/2019 do Vereador Edgar do Esporte - Institui a semana municipal 
de prevenção, conscientização e combate a automutilação e suicídio no município de 
Cariacica. Projeto de Resolução n.º 10/2019 da Mesa Diretora - Regulamenta o 
Conselho Administrativo, Conselho Fiscal e Conselho Ético que serão compostos por 
servidores da Câmara Municipal de Cariacica e dá outras providências. Encaminhado 
para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamentos. 
Requerimento n.º 253/2019 do Vereador Sérgio Camilo – Requer o encaminhamento 
de cópia integral do Processo Administrativo n.º 32828/2018, inclusive os Autos de 
Infração n.º 586/2014, n.º 355/2015, n.º 356/2015 e n.º 357/2015, os documentos que 
embasaram a aplicação dos referidos Autos, bem como a Resolução n.º 018/2018 e a 
decisão que aprovou o cancelamento dos mesmos. Requerimento n.º 254/2019 do 
Vereador Professor Elinho – Requer informações detalhadas sobre o termo de 
colaboração firmado entre a Prefeitura Municipal de Cariacica, por meio da 
Secretaria Municipal de Assistência Social e a Instituição Beneficente de Assistência 
à Criança: Crianças Somos o Amanhã – Projeto Sol. Requerimento n.º 255/2019 do 
Vereador Professor Elinho - Solicita informações detalhadas sobre o 1º Termo 
Aditivo ao Acordo de Cooperação n.º 006/2018, firmado com o Banco do Brasil S.A. 
Requerimento n.º 256/2019 do Vereador Professor Elinho - Requer, nos termos 
regimentais, após a aprovação do Plenário, que seja o presente instrumento legislativo 
encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que determine 
providências no sentido de dispor sobre a obrigatoriedade da aplicação do 
questionário Modified Checklist for Autism in Toddlers (M-CHAT), nas unidades de 
saúde, creches e escolas municipais de Cariacica e, se não o fizer, que proceda à 
elaboração de Projeto de Lei oriundo daquele Poder, conforme minuta. Requerimento 
n.º 257/2019 do Vereador Professor Elinho - Requer a realização de Audiência 
Pública para discutir o tema “Os impactos Ambientais causados na Construção de 
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Aterro às margens da BR 101 (Rodovia Contorno – Altura do bairro Porto de 
Cariacica)”, a ser realizada no Plenário da Câmara Municipal de Cariacica, no dia 26 
de setembro de 2019, às 18h. Indicação n.º 818/2019 do Vereador César Lucas - 
Drenagem e pavimentação asfáltica da rua dos Bandeirantes, no bairro Rio Branco. 
Indicação n.º 819/2019 do Vereador César Lucas - Alteração/transferência da câmera 
de vídeo monitoramento da rua Belarmine Freire para rua Getúlio Vargas no bairro 
Campo Grande. Indicação n.º 820/2019 do Vereador César Lucas - Drenagem e 
pavimentação asfáltica da rua Dom Pedro II, no bairro Campina Grande. Os 
processos foram lidos e encaminhados para a ordem do dia. O senhor Presidente 
anunciou à hora dos oradores e concedeu a palavra aos Vereadores devidamente 
inscritos, fizeram uso da palavra: O Vereador Professor Elinho destacou mais uma 
vez o crime ambiental na região de Porto de Cariacica. Agradeceu e elogiou sua 
equipe pelo trabalho e informou sobre a posse do Conselho Municipal da Saúde e do 
Conselho da Juventude. O Vereador Edson Nogueira agradeceu e parabenizou a 
Associação de Moradores do Rio Marinho e a CONSEG pelo desfile cívico da Região 
com a participação da PM, Bombeiros, Desbravadores, Escolas Municipais e 
Estaduais, a Vice Governadora e demais autoridades que ali participaram e 
prestigiaram o evento. Falou da importância de instituir a comemoração do dia cívico 
no primeiro domingo de setembro na Região 7. Solicitou a atenção do Executivo 
Municipal quanto à limpeza dos valões, pois a população clama, devido aos números 
alarmantes de casos de dengue. O Vereador Jorjão alertou sobre as queimadas, 
destacando o que aconteceu na Região de Cachoeirinha e convocou a Comissão de 
Agricultura para criarem um programa de prevenção. Convidou a todos para o evento 
“abraço ao Moxuara”. O Vereador Sérgio Camilo resumiu a denúncia que protocolou 
quanto ao rotativo em Campo Grande. O Vereador César Lucas destacou a política 
Municipal e o potencial de crescimento da cidade de Cariacica, convidando a todos 
para a solenidade que dará início a revitalização da Avenida Expedito Garcia. A 
Vereadora Ilma Chrizóstomo falou dos ataques e da desmotivação sendo um reflexo 
da má administração municipal. Destacou a importância do bairro Campo Grande 
para a economia do Município e a necessidade de acompanhar a evolução da política. 
Em seguida, passou para a Ordem do Dia às dezesseis horas e trinta minutos, 
solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores para efeito de 
quórum. Procedida à chamada, foi a mesma respondida por 16 (dezesseis) Srs. 
Vereadores. Havendo quórum, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 
leitura dos processos constantes da pauta da ordem do dia. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Executivo - n.º 21/2019 - Institui a Gratificação por 
Responsabilidade Técnica e Contábil - GRTC aos ocupantes do cargo de contador 
pertencentes ao quadro do Instituto de Previdência de Cariacica. Lido o parecer da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, colocado em discussão, sendo 
aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Lido o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamentos, colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Colocado em discussão à matéria, em votação, foi à mesma 
aprovada com voto contrário do Vereador Professor Elinho. Projeto de Resolução n.º 
10/2019 da Mesa Diretora - Regulamenta o Conselho Administrativo, Conselho 
Fiscal e Conselho Ético que serão compostos por servidores da Câmara Municipal de 
Cariacica e da outras providências. Lido o parecer da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação Final, colocado em discussão, sendo aprovado com votos contrários dos 
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Vereadores Sérgio Camilo e Professor Elinho. Lido o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamentos, colocado em discussão, sendo aprovado com votos contrários 
dos Vereadores Sérgio Camilo e Professor Elinho. Após vários debates, o Vereador 
Edson Nogueira apresentou emenda ao Projeto de Resolução n.º 10/2019 “onde os 
trabalhos das Comissões encerrem-se em 31 (trinta e um) de janeiro de 2020 (dois mil 
e vinte)”. A Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
Vereadora Ilma Chrizóstomo, convocou o Relator e o Secretário os Vereadores 
Itamar Freire e Edgar do Esporte para parecer oral a emenda apresentada, sendo todos 
favoráveis a emenda. A Presidente em exercício Vereadora Ilma Chrizóstomo, 
colocou em apreciação do Plenário a emenda apresentada, sendo a mesma aprovada. 
Colocado em discussão à matéria, em votação nominal solicitada pelo Vereador 
Celso Andreon, sendo 07 (sete) votos contrários dos Vereadores Amarildo Araújo, 
Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Romildo Alves de Oliveira, Sérgio Camilo 
Gomes, Welington Silva e Wellinghton Nascimento de Lima e 07 (sete) votos 
favoráveis dos Vereadores Edson Nogueira de Souza, Itamar Alves Freire, João 
Batista de Oliveira, Jorge da Rocha Cardoso, Karlo Aurélio Vieira do Couto, Léo 
Alexandre Coutinho de Almeida e Renato Machado, ausentes no Plenário no 
momento da votação os Vereadores André Monteiro Lopes, Ângelo Cesar Lucas, Joel 
da Costa e Wander Caldeira Portilho. Devido a divergências na contagem dos votos, a 
Presidente suspendeu a sessão para conferência dos mesmos. Retomada a sessão, a 
Presidente solicitou que o Vereador Welington Silva assumisse a primeira secretaria e 
que procedesse com a chamada para verificação de quórum e reabertura dos trabalhos 
com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo, Celso Andreon, Edson Nogueira 
de Souza, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Karlo Aurélio Vieira do Couto, Romildo Alves 
de Oliveira, Sérgio Camilo Gomes, Welington Silva e Wellinghton Nascimento de 
Lima, por não haver quórum, a senhora Presidente em exercício Vereadora Ilma 
Chrizóstomo, convocou a todos para próxima sessão em horário regimental e 
encerrou a sessão em nome de “Deus” às dezessete horas e cinquenta e nove minutos. 
Para constar, eu, Lilian Kristina da Silva Vittorazzi, redatora de ata do plenário, lavrei 
a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pelo 
Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.       

ILMA CHRIZÓSTOMO  
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